Nucrpykuust mo coopke oopemerku ST 2000
Heobxooumvle uncmpymenmeot.

- PoxxkoBbIl K04 22 MM — 2 TIT.;

Kpeneorc:

- bontr M14x80

- ['atixa M 14

- [Taii6a d14 mpyxunnas (I'poBepa)

1 YcraHoBUTH Ha TTO/JIOH OJHY CTOMKY B CIICIIUATU3UPOBAHHBIC OTBEPCTHS, CM.
Puc. 1.

Cmouka

[Toddow

Puc. 1 — YcraHoBka CTOMKH K MOJIOHY



2 TlpukpenuTh CTOMKY K MOJIOHY, cM. Puc. 2.

1 M A
bonm M14x80 boam M14x80
bonm M14x80. bonm M14x80
\ -
] \ e
Wagda di4 / Uadba d14
npyxuHHas \\ﬁ ﬁ; _npyxurHas
|

A ‘_ /
\y/wadaa d14
UWaisa d14 Y A \apyxuHHas
1 npyxurHas || e
/ / \adrka M4
{ )
) &3/ [auka M4/

Puc. 2 — Kpemienue CTOMKH K NOAA0HY

3 IlocTaBUTH EMKOCTH Ha IIOJJ0H. HOSI/II_[I/IOHI/IpOBaTB €€ TaKUM 06p2130M, YTOOBI
CTOMKa HaxXoaAnjaacCh B I1a3aX €CMKOCTH, CM. Puc. 3.

Emxocms ST 2000

Puc. 3 — ITo3unrionpoBaHue EMKOCTH Ha MOJJI0HE

4 TlocTtaBUTh W 3aKpENUTh BTOPYIO CTOMKY. KpersieHue v ycTaHOBKa aHaio-
TUYHO MyHKTaM 1 u 2, cm. Puc. 4.



UK

YcraHoBKa U KPCILUICHUC CTO

Puc. 4

cM. Puc. 5

b

5 YcTaHOBUTH U 3aKPENUTH TPYObI

bonm M14x80
lWaiéa d14

NPYXURHAs

7} ggﬁa‘

VYcraHoBKa U KperieHue Tpyo

Puc. 5



